



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 20.01.2023 14:52
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Огромна изненада: Свалят цените, за да въведем еврото и влезем в еврозоната**

Дата: 20.01.2023 13:01

Медия: **БГ вест**

Цените да бъдат понижени, за да бъде намалена инфлацията и да можем да влезем в еврозоната от началото на 2024 г., призова Васил Велев, председател на Асоциацията на индустриалния капитал в България, предава "Труд". Бизнесът трябва да увеличи доходите без да вдига цените, а дори се обърнахме с призив към него да намали цените, заяви Васил Велев. Асоциацията на организациите на българските работодател...

Заглавие: **Укрепване на върховенството на закона и борбата с корупцията като предпоставка за подобряване на бизнес средата бяха обсъдени на конференция**

Дата: 20.01.2023 13:25

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Укрепването на върховенството на закона и борбата с корупцията като предпоставка за подобряване на бизнес средата и инвестиционния климат у нас бяха сред обсъдените теми на конференция "Върховенството на закона и бизнес средата в България", организирана от Американската търговска камара в България (АТК). Сред участниците във форума бяха служебният министър на правосъдието Крум Зарков, посланици, п...

Заглавие: **Търговско-промишлена палата Добрич година и половина е част от мрежата ЕВРОПА ДИРЕКТНО**

Дата: 20.01.2023 12:18

Медия: **Информационна агенция Добруджа**

Търговско-промишлена палата Добрич вече година и половина е част от мрежата ЕВРОПА ДИРЕКТНО, състояща се от общо 423 информационни центъра от ново поколение, подкрепяни от Европейската комисия в целия ЕС. През 2023 г. EUROPE DIRECT Dobrich (ЕВРОПА ДИРЕКТНО) Добрич ще продължи да предоставя своите услуги в Област Добрич и да работи за повишаване информираността на гражданите от област Добрич относно...

Заглавие: **АОБР: Енергетиката остава "горещия картоф" за бизнеса и през тази година**

Дата: 20.01.2023 10:31

Медия: **3e-news**

Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) ще работи по 44 мерки в шест ключови за българската икономика области, сред които бизнес среда и икономика, енергетика и зелен преход, образование и пазар на труда, социална политика, европейски политики и инвестиции. Това съобщи от асоциацията на своя пресконференция. В нея участие взеха ръководителите на четирите национално предст...

Заглавие: **Шенген: проблемите пред зоната за свободно движение**

Дата: 20.01.2023 09:47

Медия: [Грамофона](#)

Функционирането на Шенгенското споразумение за пътуване без граничен контрол в Европа е заплашено заради поредица от кризи в последните години. Трудни времена за Шенгенското пространство На теория всеки човек подлежи на граничен контрол единствено на външна граница на Шенгенското пространство. От 2015 г. обаче бяха въведени проверки на някои вътрешни граници в отговор на бежанската вълна и на сери...

Заглавие: **Българо-румънската търговско-промишлена палата набира предложения на компании от туристическия сектор по европроект**

Дата: 20.01.2023 08:34

Медия: [Кворум Силистра](#)

Българо-румънската търговско-промишлена палата е регионален координатор по проекта SMARTER AoE и екипът набира проектни предложения на компании от туристическия сектор, които развиват дейност в част от регионите около река Дунав. Проектите следва да са с фокус към дигиталната трансформация на бизнеса, съобщиха от палатата. Могат да кандидатстват малки и средни предприятия от туристическия сектор съ...

Заглавие: **Предстоящ уебинар на тема "Финансови инструменти за енергийна ефективност и ВЕИ"**

Дата: 19.01.2023 23:55

Медия: [Строителство имоти](#)

Българската търговско-промишлена палата и Съветът по инвестиции към нея отправят покана за участие в уебинар на тема "Финансови инструменти за енергийна ефективност и възобновяеми енергийни източници". Семинарът ще се проведе на 31 януари 2023 г. от 15.00 ч. в хибриден формат – в сградата на БТПП, гр. София, ул. Искър 9 и в платформата Zoom. Целта на събитието е представяне на финансови инвестицио...

Заглавие: **Експерт: Трябва да се понижат цените, за да преминем към евро**

Дата: 20.01.2023 13:05

Медия: [Благоевград 24](#)

Цените да бъдат понижени, за да бъде намалена инфлацията и да можем да влезем в еврозоната от началото на 2024 г., призова Васил Велев, председател на Асоциацията на индустриалния капитал в България, предава "Труд". Бизнесът трябва да увеличи доходите без да вдига цените, а дори се обърнахме с призив към него да намали цените, заяви Васил Велев. Асоциацията на организациите на българските работодатели...

Заглавие: **АОБР представи приоритетите си за 2023 г.**

Дата: 20.01.2023 13:32

Медия: [Асоциация на индустриалния капитал в България](#)

Асоциация на организациите на българските работодатели (АОБР) обяви основните си приоритети за 2023 г. Това стана на официална пресконференция на 19 януари, в която участие взеха ръководителите на четирите национално представителни работодателски организации, членове на АОБР – Васил Велев – председател на УС на Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ), Добри Митрев – председател на У...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Бизнесът настоява и за програмно бюджетирани**

Дата: 20.01.2023 12:43

Медия: [Инсмаркет](#)

Асоциация на организациите на българските работодатели (АОБР) обяви основните си приоритети за 2023 г. Това стана на официална пресконференция на 19 януари, в която участие взеха ръководителите на четирите национално представителни работодателски организации, членове на АОБР - Васил Велев - председател на УС на Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ), Добри Митрев - председател на У...

Заглавие: **Азиатските акции поскъпват преди лунната Нова година, йената пада**

Дата: 20.01.2023 10:14

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

В допълнение към мрачното настроение в САЩ лимитът на федералния дълг беше достигнат отново. Азиатските акции се отърсиха от притесненията от нарастващите лихвени проценти и икономическите рискове, за да напреднат в петък, преди празниците по случай китайската Лунна нова година да спрат търговията на много пазари в региона през следващата седмица. Акции в Хонконг поведоха печалбите, а акциите в Яп...

Заглавие: **Херо Мустафа: Чуваме за адвокати с кувари, за задкулисни сделки, за непрозрачни оферти**

Дата: 20.01.2023 13:06

Медия: [OFFNews](#)

Върховенството на закона остава важно предизвикателство за България, заяви посланикът на САЩ у нас Херо Мустафа на конференция в София на тема "Върховенството на закона и бизнес средата в България", организирана от Американската търговска камара в България (АТК). Целта на форума е да се продължи публичния разговор за проблемите, които е нужно да се решат, за да се подобри бизнес средата и инвестици...

Заглавие: **Херо Мустафа: Върховенството на закона остава важно предизвикателство за България**

Дата: 20.01.2023 12:35

Медия: [Nbox](#)

Върховенството на закона остава важно предизвикателство за България, каза посланикът на САЩ у нас Херо Мустафа на конференция в София "Върховенството на закона и бизнес средата в България", организирана от Американската търговска камара в България, предаде БТА. Целта на форума е да се продължи публичния разговор за проблемите, които е нужно да се решат, за да се подобри бизнес средата и инвестицио...

Заглавие: **Херо Мустафа на финала: Не видях осъден за корупция**

Дата: 20.01.2023 11:35

Медия: [Накратко](#)

България днес е в по-добра позиция, от която да постигне дългосрочен успех в областта на върховенството на правото, но пък това е и единствената област, в която страната ни не постигна напредък. С такава равностметка завършва мандата си у нас посланикът на САЩ в България Н. Пр. Херо Мустафа. Тя взе участие в събитие, организирано от Американската търговска камара, на което присъстваха и посланиците...

Заглавие: **2 германски компании избраха да стартират бизнес в България през 2022, още 2 обмислят инвестиции у нас**

Дата: 20.01.2023 11:06

Медия: [Economy](#)

Нови сектори и локации привличат германски инвестиции, търговията надхвърли рекордните 10 млрд. евро, българският износ изпреварва германския внос – д-р Митко Василев, главен управител на Германо-българската индустриално-търговска камара, пред Economy.bg Как се развиват българо-германските икономически отношения през последните 30 години, промени ли се профилът на германските компании с интерес за ...

Заглавие: **Херо Мустафа: Корупцията остава основен проблем в България**

Дата: 20.01.2023 09:49

Медия: [Бизнес новините](#)

Според американския посланик у нас, върховенството на закона остава предизвикателство за страната ни "Върховенството на закона остава предизвикателство за България. В края на моя мандат като посланик тук, гледайки назад, си давам сметка, че направихме много неща. Включително неща, които смятах да невъзможни като намаляване на зависимостта на България от Русия. Гордея се, че нашите отношения са по- ...

Заглавие: **Корупция на много нива: Бизнесът бяга от България, защото не се чувства защитен**

Дата: 20.01.2023 14:26

Медия: [Economic](#)

Според американския посланик в София Херо Мустафа България сега е в по-добра позиция, отколкото когато и да било. Корупцията е сред големите проблеми на България по пътя ѝ към реален растеж на икономиката и привличането и задържането на инвеститори. Около това мнение се обединиха представители на американския, френския, германския, швейцарския и италианския бизнес в страната, което само показва колк...

Заглавие: **Данък Неуспех**

Дата: 20.01.2023 12:34

Медия: **Forbes Bulgaria**

Една от най-вълнуващите дискусии по време на второто издание на FORBES DNA of Success открихна завесата към другата страна на успеха – какво ти се случва, когато изграждаш успешна компания, и какви са предизвикателствата, за които не си подготвен. Участниците в панела споделиха много лични и разтърсващи истории, както и своите научени уроци. Съоснователят на софтуерната компания Dreamix Тодор Гиги...

Заглавие: **Две български фирми искат да възродят летище Русе**

Дата: 20.01.2023 06:00

Медия: **Утро Русе**

Българските фирми "Стройпроект" ЕООД на известния пловдивски бизнесмен Христо Крушарски и "Щраплан" ЕООД на столичния предприемач Антони Търницов искат да възстановят летище Русе, така...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **София създава около 43% от икономиката на България към 2020 година**

Дата: 20.01.2023 10:32

Медия: **Експерт**

София съставлява 42,8% от икономиката на България към 2020 година, показват данни, част от икономическия профил на града, разработен от Института за пазарна икономика (ИПИ). Анализаторите отбелязват и политическата нестабилност у нас през последните месеци, видимите икономически рискове, свързани с високата инфлация и очакваното забавяне на европейската икономика. Постоянният прилив кадри от стран...

Заглавие: **Трансформация на индустрията**

Дата: 20.01.2023 10:04

Медия: **Forbes Bulgaria**

Най-новите статистически данни показват индустриална динамика, която може да изглежда изненадващо положителна, като се има предвид, че 2022 г. беше година на силно влошена сигурност. Според данните за производствения индекс на Евростат индустрията в България бележеше двуцифрени ръстове през годината и дори през второ тримесечие беше вторият най-висок ръст в ЕС. Всички сектори, които наричаме техни...

Заглавие: **Посолство на Италия: Конференция "Върховенството на закона и бизнес средата в България"**

Дата: 20.01.2023 13:18

Медия: **Фокус**

Посланичката Джузепина Дзара откри конференцията "Върховенството на закона и бизнес средата в България" заедно с министъра на правосъдието Крум Зарков, посланичката на САЩ Херо Мустафа и президента на Американска търговска камара в България (AmCham) Оливие Маркет, съобщават от пресцентъра на италианското посолство. По време на събитието, организирано от Американската търговска камара в България (Am...

Заглавие: **Kaufland България е първият ритейлър, който сертифицира и каймата на витрината си**

Дата: 20.01.2023 12:51

Медия: **БТВ Новините**

Сертификатът TÜV AUSTRIA гарантира качеството на каймата Брей! и на мляното месо "Шеф месар" по 150 отделни критерия. Каймата и мляното месо от собствените марки на Kaufland България - "Брей" и на "Шеф Месар" отговарят на 150 критерия за качество. Това гарантира полученият днес международен сертификат за качество TÜV AUSTRIA. Официалното връчване на отличието протече в рамките на първата публична д...

Заглавие: **Здравната вноски за безработните остава 28,40 лв.**

Дата: 20.01.2023 12:54

Медия: **Инсмаркет**

Здравната вноски за безработните остава 28 лева и 40 стотинки, припомнят от Националната агенция за приходите. Това е размерът, изчислен на базата на минималния осигурителен доход от 710 лева, който беше запазен чрез т.нар. удължителен закон, независимо, че минималната работна заплата вече е 780. Хората, които сами внасят задължителните си здравноосигурителни вноски, (например трайно безработни, ...

Заглавие: **Без трудов договор е всеки четвърти работник в строителството**

Дата: 20.01.2023 12:46

Медия: **Pariteni**

Строителството е сред акцентите в контролната дейност на Инспекцията по труда в последните години. Всеки четвърти работник без трудов договор е в строителството. От 5 хиляди и 600 проверки на строителни обекти през миналата година Главната инспекция по труда е установила 808 работещи без договор, което е една четвърт от установените във всички икономически дейности 3400 работещи на черно. В края на ...

Заглавие: **България е в Топ 3 по ръст на минималната заплата в ЕС**

Дата: 20.01.2023 12:14

Медия: **Dunavmost**

През 2022 минималното възнаграждение у нас се е увеличило с 20% Eurofound, Европейската фондация за подобряване на условията на живот и труд, публикува данните си за движението на минималната работна заплата в ЕС, съобщава Есопоту.бг. Според данните България се нарежда на трето място по ръст на минималната работна заплата за периода януари 2022 - януари 2023 година. Възнаграждението се е увеличило...

Заглавие: **За 7-а поредна година Филип Морис България е топ работодател в страната**

Дата: 20.01.2023 12:03

Медия: **Дарик**

У нас компанията е сред 13-те работодатели в страната, получили авторитетната награда за добри практики в управлението на човешките ресурси. За 7-а поредна година Филип Морис Интернешънъл е отличена със сертификат за топ работодател както в България, така и на европейско и глобално ниво. У нас компанията е сред 13-те работодатели в страната, получили авторитетната награда за добри практики в управл...

Заглавие: **Намираме се в ерата на възхода на технологичния предприемач**

Дата: 20.01.2023 12:05

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Ивелина Петкова, мениджър "Бизнес развитие" в Wyser България, в "Бизнес старт", 20.01.2023 В България има сектори, които са по-резистентни по отношение на приемането на лидери, които са развили качества и са станали успешни в по-ранна, младежка възраст и такива, които са по-отворени. Но България е една от успешните държави, в които младите лидери имат своето бъдеще, поле за изява и са ценени. Това ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Крум Зарков призова депутатите да приемат механизма за разследване на главния прокурор**

Дата: 20.01.2023 10:56

Медия: **24 Часа**

Механизмът за разследване на главния прокурор за мен е най-важният законопроект и силно се надявам

Народното събрание да го приеме. Това коментира правосъдният министър Крум Зарков относно приетия вчера в правна комисия на първо четене законопроект. Това ще освободи хората от един дебат, който циклично се върти, без да стига доникъде. Ще свали наблюдението върху страната ни по над 70 дела от Европ...

Заглавие: **60 години Елисейски договор: Ще има ли френско-германски рестарт на отношенията?**

Дата: 20.01.2023 13:02

Медия: [E-vestnik.bg](#)

Ще отmine ли просто ей така предстоящият юбилей? След месеци колебания Еманюел Макрон и Олаф Шолц се изправят пред предизвикателството да възродят френско-германския тандем. Това се очаква да стане в неделя в Париж, където ще се чества 60-ата годишнина от сключването на Договора за помирение между двете страни (Елисейския договор от 1963 г., б. пр.). Тържествата се очертават доста формални: сутрин...

Заглавие: **Броят на bankerите милионери в Европа скочи драстично**

Дата: 20.01.2023 13:05

Медия: [Money.bg](#)

Броят на най-добре платените служители в европейските банки през 2021 г. се е увеличил с впечатляващите 41,5% спрямо 2020 г., показват данни от доклада на Европейския банков орган (ЕВА). Броят на банковите служители с годишна заплата от (поне) един милион евро се е увеличил от 1383 на 1957 души. Това е исторически рекорд (събирането на данни по този показател е започнало от 2010 г.), пише The Guar...

Заглавие: **Крум Зарков: За съдебна реформа трябва време, а за върховенство на правото - воля**

Дата: 20.01.2023 10:40

Медия: [News.bg](#)

Остава само законопроектите по Плана за възстановяване да бъдат приети. Настоящата политическа ситуация зависи от фактора "време", но повече от фактора "време" е важен факторът "воля". Факторът "воля" ще бъде наличен в това или следващото Народно събрание поради простата причина, че е наличен в публичното мнение на България. Това заяви служебният министър на правосъдието Крум Зарков пред посланици...